

S 时政

省城春节或增加13个火车票代售点

昨日中午,记者从合肥火车站了解到,目前合肥市内的38个代售点中,将有4家实现24小时售票,在春运期间,合肥市区有望增添13个代售点。

惠平平 记者 王玉

800件冬衣温暖残疾儿童

昨日下午,省直机关巾帼“献爱心、送温暖、情系儿童”捐赠活动在省残疾人康复中心的会议室举行,800件冬衣让全省的800余位残疾儿童及家长备感温暖。

记者 赵莉

明星助阵为长丰草莓“吆喝”

昨日,记者从长丰县获悉,该县决定于本月30日在合肥奥体中心举行“草莓文化节”开幕式,届时,歌手王莉将现场一展歌喉。

李苑 高雪新 记者 何曙光

两项活动缓解招工难

记者昨日从省人社厅获悉,2012年1月至3月,我省将再次开展“春风行动”,突出解决进城务工的农村劳动力就业问题,缓解企业“招工难”。

另外,2012年1月至2月,我省还将开展“皖北地区农民工与皖江示范区就业岗位对接月”活动,实现产业和农民工同向“双转移”。

记者 张健



近日,合肥市板桥河附近的河道上,工人正在清理河岸两旁的杂草垃圾。冬季河道水位低,适合河道清淤和河岸维护工程的开展。

记者 程兆/图

我省消防出警六成为抢险

记者昨日从省消防部门获悉,2011年全省消防部队抢险救援出动次数约占总出动次数的六成,而这六成中,参与交通事故抢险救援处置约占31%左右,呈现连年走高的态势。

王利祥 记者 鲁龙飞

东北“二人转”来合肥了

在合肥也能看到原汁原味的“二人转”啦!昨天,记者跟随合肥市文化产业集中采访团,来到位于滨湖新区的蓝鼎9号温泉公馆东北风艺舞台,一睹了华东首家二人转专业演出剧场的风采。据悉,这里的演员全部来自吉林长春东北风“二人转”艺术团,在国内屡获大奖。今后,合肥市民在家门口就能欣赏到地道的“二人转”啦!

记者 刘甜甜

S 社会

可警 路人敲打车窗致车祸

昨天下午6时许,合肥市金寨路与环城路交叉口处,一辆由北向南的丰田车主准备右拐时,因有人敲打后车窗玻璃,猛回头去察看,不小心撞上前方一辆直行的大众轿车,致丰田车的安全气囊打开。辖区交警部门赶到现场后,将两辆事故车拖离事故现场。

记者 鲁龙飞

可叹 抑郁女子险“自焚”

昨日早晨6时许,家住肥东的一女子因为抑郁症在家中自焚,险酿大祸。

中午,记者在安医大一附院见到了被烧伤的女子,她右胳膊被烧得不轻。其丈夫告诉记者,大约早晨6点,他还在睡觉,突然闻到厨房有糊味,“开始以为妻

子在烧饭,结果发现她的胳膊已经烧了起来。”他立即往妻子身上泼了桶水,并拨打了120。据悉,其妻子今年40岁,有严重的抑郁症。

记者 张威 鲁龙飞

可恶 男子盗窃消防栓接头

昨日,记者从省城瑶海公安分局责任区刑警三队了解到,近日发生的10余起住宅楼消防栓接头被盗案已破获。10月12日,省城长江东路附近某小区内多个消防栓接头被盗。11月23日,巡逻民警在芜湖路某小区门口发现一男子形迹可疑,经检查,其手提袋中装有剪刀以及数个铝制消防栓接头。

面对民警的询问,男子交代了之前盗窃的经过。据了解,男子姓沈,上海人,没有工作,目前,沈某已被刑拘。

记者 丁林 范竹标

可惜 90后醉驾肇事被拘役

1993年出生的张某一一直在合肥做生意。2011年8月3日中午,张某开车在合肥双凤开发区双凤大道上逆向行驶,撞到道路中间的交通信号灯杆,造成交通堵塞。事发后,交警部门测试,张某血液中乙醇含量为196.3mg/ml,属醉酒驾驶。

近日,长丰县人民法院依法判处其拘役二个月,缓刑二个月,罚金2000元。

王化友 记者 宋娟

可悲 被偷后她疯狂偷别人

今年10月的某一天,开服装店的小丽来到火车站附近商场进货,放衣服的小推车不慎被别人推走,衣服全丢。回到家后,小丽心想:“我也可以这样干。”10月27日,第一次得手后,小丽再也收不住手,11月19日,小丽第四次“出手”时,被保安抓获。

日前,因涉嫌盗窃,小丽被刑拘,后考虑其有年幼小孩,被取保候审。

记者 丁林 范竹标

全直流 1赫兹 美的变频空调 2011 寒冬温暖绽放 ——“以旧换新”进入倒计时,岁末买美的还有机会获得最高优惠2000元

以旧换新政策就要结束了!据了解,家电业以旧换新政策将于本月底在全国所有省市到期,现在,如果有空调购买需求的消费者现在要赶紧出手了。为了让广大消费者享受高品质、优价格的产品,美的空调正在开展“新年巨献,盛惠全城”的活动,省城的空调市场正在上演一场抢购热潮。

此时购买美的空调,有机会获得最高优惠2000

美的空调“新年巨献,盛惠全城”抢购开始啦!即日起至12月31日在美的空调各网点认筹,预交100元订金即可获得刮刮卡

一张,购机在活动价基础上再享受100至1000元优惠,同时活动期间购机即可获得美的豪华空调被一床。另外,还有机会能获得价值3999元的移动空调,更有豪华套购好礼等您拿。此时购买美的变频空调还有机会获得最高优惠2000元,今冬需要购买空调的顾客千万不要错过本次购买机会。

买空调就选美的全直流1赫兹,真变频,好空调

“我打算元旦搬新家,前段时间就在物色家里的空调。刚了解到国家的以旧换新政策就要截止了,我赶紧来看看,正好美的空调正

在做活动,我选好的一款全直流1赫兹变频空调价格比平时优惠很多,所以现在就买了,要不然,真是错过了这村可没这店了。”在各大家电卖场,和肖女士抱着一样心态的消费者比比皆是。美的空调负责人表示,全直流变频空调最高技术配置的象征,趁着以旧换新政策的机会,广大消费者一步到位选择全直流变频空调是非常合适的时机。

好柜机,环抱风 谁与争锋

美的“环抱风”变频柜机,采用突破性的环抱式送风设计,改变传统的正面出风方式,令舒适的温度及风速畅达室内每一



个角落,不管孕妈和宝宝们在室内的任一位置,都能享受到面面俱到的舒适。

时至冬季,空调销售的旺季也已悄悄到来。为了避开商场空调销售高峰,售后安装的堵塞,美的空调温馨提醒广大的消费者:买空调就近,就到美的专卖店。美的空调专卖店,美的旗舰店推出“一站式”服务,即买即送即安装。

商之都 16周年司庆大戏 今日璀璨钜献

“品牌安徽”年度评选联袂商之都司庆大促盛况创年度之最

今天,安徽第一商业品牌——商之都,迎来她16周岁生日。从1996年起,商之都就将司庆作为感恩回馈消费者的一个契机。

今年,商之都更是提前至11月份就开始了16周年庆“感谢有你,一路相伴”的全城盛典,无论是从商场品牌促销力度还是公司文化、公益活动范畴都超越过往,影响盛大;得到消费者的积极参与和高度认可。因此,在12月28日和29日两天,商之都更是全省送礼,与消费者共享生日庆典,真诚推出年度钜献,感谢一路陪伴商之都成长的人们。

司庆钜献 力促全城

据悉,今、明两天,在商之都合肥旗舰店当日购穿着类单票满160元送200/160/120等不同金额电子币,购化妆品单票满160元送40元电子币。此外,在这两天活动期间当日购百货

类商品实付金额满300元还可获赠2012商之都“福”字挂历一份,多买多送。商之都VIP顾客在28日当天持VIP卡购穿着类、化妆品类商品实付金额单票满800元,在买送活动基础上加送2012年全年报卡一份,每人每卡每票仅限一份。数量有限,抓紧时间吧。

商之都合肥东城店在12月28日-29日活动期间当日购穿着类商品单票满120元,可获赠面值为128/120元的电子券,多买多赠,以此类推。化妆品在此活动期间单票满120元可获赠面值为25元的电子券。另,购百货类单票满200元送“新年挂历、剪纸”。与此同时,商之都合肥东城店VIP客户活动也精彩纷呈。此次活动期间,店内VIP顾客当日积分满8888分则有机会兑换价值1288元的除夕年夜饭一桌。数量有限,先到先得哦;且顾客12月

28日-29日当日在东城店购百货类商品无论金额大小或凭市内其它商场的贵宾卡或各大银行卡均可免费办理商之都VIP的普卡。令人惊喜的是,在28日当天,持商之都VIP卡在东城店购穿着类单票满500元,化妆品类满300元有机会获赠电影兑换券+星光大道欢畅券1张。

银行贺礼 齐赠顾客

12月28日-31日,在商之都旗舰店,招商银行一卡通持卡人在店内刷卡消费单票只要满100元就有精美礼品赠送。中信银行信用卡持卡人在2011年12月28日-2012年1月3日期间于合肥旗舰店购百货类商品刷卡消费满588即可获赠回家日酒店自助午餐券一张;交通银行在此期间信用卡持卡人活动期间在店内购百货类商品满288元送电影兑换券1张,满

488元,赠送电影兑换券2张。每日每卡每票限赠送4张。农业银行自今日起至2012年元月2日,在店内购百货类商品刷卡消费单票满500元可获得面值100元的商之都会员卡一卡通一张。另外,商之都东城店活动期间刷工行牡丹卡及招商银行一卡通购物均满额即有好礼可享,详情以店堂公式为准。

品牌安徽 年度盛况

今天,一直深受广大消费者高度关注、亲历亲为的“品牌安徽——安徽省第一届最受消费者喜爱的年度品牌评选”活动的最终获奖品牌将被一一揭晓。商之都都在16年发展历程中特别重视品牌信誉和品牌建设,也正因为如此,才获得了众多消费者多年的支持,赢取“安徽第一商业品牌”的美誉。